



FINANCIRANJA MINISTARSTVA ZA NEMATERIJALNA I NEPOKRETNNA KULTURNA DOBRA

Najviše sredstava za arheološki lokalitet Sipar



Arheološki lokalitet Sipar

Ministarstvo kulture - Uprava za zaštitu kulturnih dobara

Programi zaštite na nematerijalnim kulturnim dobrima u 2018. godini dodijelio je 15 tisuća kuna projektu "Herbasonarij" Noela Šurana, te isto toliko Udruzi "Spod Učke" za program "(Ne)skrivena Istra".

Etnografskom muzeju Istre pripast će deset tisuća kuna za program "Pazi što jedeš 8 - Pazi gdje jedeš", a Istarskom pljočkarskom savezu idu 22 tisuće kuna za očuvanje tradicijske igre pljočkanje.

Višeslojni lokalitet Beram

Što se tiče nepokretnih kulturnih dobara, tu će biti izdvojen milijun i pedeset tisuća kuna. Sveučilište u Zagrebu, odnosno Međunarodni istraživački centar za kasnu anti-

Etnografskom muzeju Istre pripast će deset tisuća kuna za program "Pazi što jedeš 8 - Pazi gdje jedeš", a Istarskom pljočkarskom savezu idu 22 tisuće kuna za očuvanje tradicijske igre pljočkanje

ku i srednji vijek dobit će 50 tisuća kuna za radove na crkvi i samostanu sv. Marije Velike u Balama, a Grad Pazin za višeslojni lokalitet Beram 30 tisuća kuna. Iznos od 80 tisuća kuna ide Općini Tar-Vabriga za lokalitet Loron i istraživanja koja se tamo dovijaju, a isti iznos za taj lokalitet dobiva i Zavičajni muzej Poreštine.

Za istraživačke radove ranosrednjovjekovnog naselja i crkve sv. Cecilije i sv. Šimuna Sveučilište u Zagrebu - Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek dobiva 20 tisuća kuna, a

Hrvatski restauratorski zavod 50 tisuća kuna za istraživanje podmorja, odnosno antičkih i modernih brodoloma.

Podvodna arheološka istraživanja

Trideset tisuća kuna ide Hrvatskom restauratorskom zavodu za istraživanje arheoloških ostataka sv. Teodora, odnosno ostatke crkve kod Krnice, a iznos od 60 tisuća kuna ide Arheološkom muzeju Istre za istraživanje uvala Bijeca i Debeljak. Riječ je o podvodnim arheološkim lokalitetima. Istraživanje ostataka rimskog broda I bit će

financirano s 90 tisuća kuna koje će ići Arheološkom muzeju Istre, a za radove na Malom rimskom kazalištu ići će 50 tisuća kuna. Za istraživanje rovinjskog podmorja Međunarodni centar za podvodnu arheologiju u Zadru dobiva 30 tisuća kuna, a Muzej grada Rovinja deset tisuća kuna za prapovijesnu gradinu Monkodonja. Institutu za arheologiju pripast će 20 tisuća kuna za istraživačke radove u Taru na Stanciji Blek, kasnoantičkoj utvrdi i ranosrednjovjekovnoj kuli i crkvi. Muzeju grada Umaga ide sto tisuća kuna za arheološki lokalitet Katoro - Sepomaia, te 300 tisuća kuna za arheološki lokalitet Sipar.

Žminjskom Kaštelu za restauraciju bedema u "režiji" Hrvatskog restauratorskog zavoda ide 40 tisuća kuna.

Vanesa BEGIĆ